
Вариант 1;3 Вариант 2;4

t

Тест 1 по теме: 
«Векторы в 

пространстве»



Результат теста

Верно: 0
Ошибки: 10
Отметка: 2

Время: 0 мин. 24 сек.



Вариант 1

д) Любые три вектора некомпланарны

а) Векторы называются компланарными, если при откладывании их от одной и 
той же точки они будут лежать в одной плоскости

в) Для сложения трех некомпланарных векторов используют правило 
параллелепипеда

г) Любые три вектора компланарны
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Вариант 1

б) пересекаются 

в) скрещиваются

а) параллельны 

г) совпадают
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д) выполняются все 
условия пунктов а)-г)



Вариант 1
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г) Таких троек нет

д) Определить нельзя



Вариант 1
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Вариант 1
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Вариант 1
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а) Если при откладывании из одной точки они не лежат в одной плоскости 

 

в) Один из данных векторов нулевой

б) Два из данных векторов коллинеарны 

 



Вариант 1
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Вариант 1

б)   х=-5, у=-12

г)  х=-5, у=0

а)   х=13, у=0
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в) х=5, у=-12

д) х=5, у=12



Вариант 1

д) компланарными

а) некомпланарными

г) нулевыми
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в) коллинеарными

б) сонаправленными



Вариант 1
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г) компланарные

а) нулевые

д) некомпланарные

в) противоположные

б) равные



Вариант 2

г) Любые два вектора некомпланарны

а) Три вектора будут компланарными, если один из них нулевой

в) Для сложения трех некомпланарных векторов не используют  правило 
параллелепипеда

д) Три нулевых вектора компланарны
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Вариант 2

в) пересекаются 

б) совпадают

а) параллельны 

г) скрещиваются
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д) выполняются все 
условия пунктов а)-г)



Вариант 2
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а) Определить нельзя

 

б) таких троек нет



Вариант 2
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Вариант 2
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Вариант 2

18

б) Два из данных векторов равны

д) Если их длины являются измерениями параллелепипеда.

в) Если любой вектор можно разложить по данным векторам

а) Если при откладывании из одной точки они не лежат в одной плоскости 

г) Если их сумму можно найти с помощью правила параллелепипеда



Вариант 2
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Вариант 2

в) х=5, у=-12

г) х=-5, у=0

а) х=13, у=0
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б) х=-5, у=-12

д) х=5, у=12



Вариант 2

а) компланарны

д) нулевые

г) сонаправлены
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в) коллинеарны

б) некомпланарны



Вариант 2
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в) компланарные

а) нулевые

г) некомпланарные

д) противоположные

б) равные


